

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 69

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.05.2020 16:46:37

формирования заключения врача: 07.05.2020 19:58:05

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/305306/answer/305332>



Заключение врача

Здравствуйте! Есть опасность инкрустирования мочеточникового стента солями при длительном стоянии(если по инструкции он специально не предназначен для долгого стояния). Попробуйте всё же обратиться в дежурное урологическое отделение, за советом, как организовать удаление стента(или замену, при необходимости). Удачи!